

Algemene informatie

Aanbesteding: Medische voeding
Aanbestedende Dienst: Universitair Medisch Centrum Groningen (UMCG)
Referentie: TN 547919

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
110	Programma van Eisen, algemeen, eis 1.4.11

Vraag:

U heeft in de 1e Nota van Inlichtingen aangegeven op onze vraag over patiënten contact dat de eis gehandhaafd blijft. Kunt u bevestigen dat deze eis alleen van toepassing is voor perceel 2 (medische voeding kinderen)? Wij kunnen aan patiënten wel antwoord geven op vragen zoals samenstelling, ingredienten en smaken van het product, maar niet op de voorgeschreven medische voeding in combinatie met het beleid hierop. Misschien kunt u voor perceel 1 de eis dusdanig aanpassen.

Antwoord:

Aanbestedende dienst kan dit niet bevestigen en eis wordt niet aangepast. De informatie die verstrekt dient te worden aan patiënten betreft o.a. productinformatie of productbeschikbaarheid, geen voorschriften en dieetadvies.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Medische voeding volwassenen
P2 Medische voeding kinderen
P3 Metabole voeding

Beantwoord op: 6 jan 2026

Ref.nr.	Onderwerp:
111	1.1.10

Vraag:

Bij welke doelgroep wordt deze sondevoeding ingezet? U geeft aan dat de IC patient de doelgroep is voor deze voeding. De voeding die wij aanbieden is een specifiek voor de IC ontwikkelde voeding, die tegemoet komt aan de behoefte van deze doelgroep. De voeding is laag in energie en heeft een sterk verhoogd eiwitgehalte, zonder vezels. Er bestaat wetenschappelijke onderbouwing voor deze voeding en is conform de ESPEN IC guidelines.

Antwoord:

Conform de ESPEN guidelines wordt de eis aangepast naar minimaal 1,0 kcal/ml.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Medische voeding volwassenen

Beantwoord op:

6 jan 2026

Ref.nr.

112

Onderwerp:

1.2.11

Vraag:

Bent u akkoord met het toevoegen van een vezelproduct aan 1.2.11? Uw antwoord was; Aanbestedende dienst begrijpt deze vraag niet. Ons inziens bestaat er geen diabetes specifieke drinkvoeding zonder vezels. >>> Wij hebben een geconcentreerde drinkvoeding in 125 ml met een glycaemische index van 23, zonder vezels. Indien gewenst, kan aan deze drinkvoeding een vezelproduct toegevoegd worden.

Antwoord:

Het gehalte aan vezels is niet doorslaggevend, de glycaemische index is doorslaggevend. Een vezelproduct toevoegen indien nodig is akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Medische voeding volwassenen

Beantwoord op: 6 jan 2026

Ref.nr.

113

Onderwerp:

PvE 1.2.3

Vraag:

Ons product bevat <0,025g/100ml en is daarmee niet lactosevrij zoals de door de aanbestedende dienst gehanteerden richtlijn. Ons product kan wel gebruikt worden bij een lactose intolerantie.

Gaat de aanbestedende dienst akkoord om deze als eis om te zetten naar maximaal <0,025g/100ml dan een wens in plaats van een eis?

Antwoord:

Gezien de huidige richtlijn in Nederland is Aanbestedende dienst hiermee akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Medische voeding volwassenen

Beantwoord op: 6 jan 2026

Ref.nr.

114

Onderwerp:

PvE 1.2.11 (NvI ronde 1 - ref 104)

Vraag:

Ons product is met een specifieke koolhydraat samenstelling geschikt voor diabetici en levert 1.04kcal/ml eb 4.9g eiwit/100ml. Is dit voor de aanbestedende dienst akkoord? Indien niet akkoord hoe stelt u ons in staat om in te schrijven?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 112.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Medische voeding volwassenen

Beantwoord op:

6 jan 2026

Ref.nr.

115

Onderwerp:

PvE 1.2.1 (ref 69 NvI ronde 1)

Vraag:

Is het mogelijk om bij deze eis 2 producten in te dienen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst heeft hierop geen bezwaar. Voor het prijzenblad dient u dan wel het product aan te geven wat het duurst is. Indien u bedoelt dat er 2 producten nodig zijn om aan de eis te voldoen dan dient u het totaalbedrag van beide producten op te nemen in het prijzenblad.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P2 Medische voeding kinderen

Beantwoord op:

6 jan 2026

Ref.nr.

116

Onderwerp:

Beschrijvend document 6.1 - ref 90 (NvI ronde 1)

Vraag:

Bent u zich ervan bewust dat een gevolg van de huidige perceelverdeling kan zijn, dat er op 1 afdeling (concreet voorbeeld; kinderafdeling) mogelijk 3 verschillende aanbieders actief zullen zijn? Met een grotere complexiteit voor medewerkers, patiënten en ouders qua producten, verpakkingen, indicaties, gebruiksaanwijzingen etc.

Antwoord:

Aanbestedende dienst is zich hiervan bewust en dit hebben wij in onze afwegingen meegenomen alvorens de aanbesteding in de markt is gezet.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Medische voeding volwassenen
P2 Medische voeding kinderen
P3 Metabole voeding

Beantwoord op:

6 jan 2026

Ref.nr.

117

Onderwerp:

PvE 1.2.13

Vraag:

Is de eis van maximaal 70 mg natrium en maximaal 6 mg fosfaat kalium correct?

De drinkvoeding in ons assortiment voldoet aan deze voedingswaarde en bevat 73 mg natrium/100 ml, en <9 mg fosfaat/ 100 ml.

Is de aanbestedende dienst bereid de eis hierop aan te passen?

Antwoord:

Aanbestedende dienst is hiertoe bereid. De eisen met betrekking tot natrium, kallium en fosfaat worden als volgt aangepast: maximaal 75 mg natrium, maximaal 100 mg kallium en maximaal 55 mg fosfaat/100 ml.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Medische voeding volwassenen

Beantwoord op:

6 jan 2026